
 
 

ПИРЯТИНСЬКА  МІСЬКА  РАДА  ПОЛТАВСЬКОЇ  ОБЛАСТІ 
 

РІШЕННЯ 
п’ятдесят третьої сесії восьмого скликання 

 
 
28 червня 2023 року № 306 
 
Про створення пожежних дружин другої категорії добровільної пожежної 
охорони Пирятинської міської територіальної громади 
 

Відповідно до статей 25, 59 Закону України „Про місцеве самоврядування в 
Україні“, постанови Кабінету Міністрів України від 07.04.2023 № 314 „Про 
затвердження Порядку утворення та функціонування пожежно-рятувальних 
підрозділів для забезпечення добровільної пожежної охорони“, з метою 
запобігання виникненню пожеж на території населених пунктів громади та в 
екосистемах поблизу них, оперативного реагування у разі їх виникнення, 
враховуючи висновки та рекомендації постійних комісій, міська рада 

 
ВИРІШИЛА: 
 

1. Створити пожежні дружини другої категорії добровільної пожежної 
охорони Пирятинської міської територіальної громади та затвердити їх 
персональний склад (додається). 

2. Затвердити Положення про пожежні дружини другої категорії 
добровільної пожежної охорони Пирятинської міської територіальної громади 
(додається). 

3. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника голови з питань 
діяльності виконавчих органів Котенка О.А. та постійну комісію з питань 
житлово-комунального господарства, комунальної власності, транспорту, зв’язку 
та сфери послуг (Хоменко О.В.). 
 
 
 
Міський голова Андрій СІМОНОВ 



ЗАТВЕРДЖЕНО 
 
Рішення п’ятдесят третьої сесії 
Пирятинської міської ради  
восьмого скликання  
28 червня 2023 року №306 

 
 

СКЛАД 
пожежних дружин другої категорії добровільної  

пожежної охорони Пирятинської міської територіальної громади 
 

Новомартиновицький старостинський округ 
1. Томаш Микола Іванович 
2. Остапенко Олександр Анатолійович 
3. Пономаренко Микола Миколайович 

 
Березоворудський старостинський округ 

1. Назаренко Віктор Федорович 
2. Різвий Микола Дмитрович 
3. Левченко Андрій Іванович 

 
 
 

Секретар ради  Сергій ПАЗЮК 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



ПОГОДЖЕНО 

Начальник ГУ ДСНС України                        
у Полтавській області 
28 червня 2023 року 
___________Володимир САЛОГУБ 
 

ЗАТВЕРДЖЕНО 

Рішення п’ятдесят третьої сесії 
Пирятинської міської ради 
восьмого скликання  
28 червня 2023 року № 306 

 
  
       

ПОЛОЖЕННЯ 
про пожежні дружини другої категорії добровільної пожежної охорони 

Пирятинської міської територіальної громади 
 

Загальні положення 
Пожежні дружини другої категорії добровільної пожежної охорони 

Пирятинської міської територіальної громади (далі – ДПО) створені  відповідно  
до статей 25, 59 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні“, 
Кодексу цивільного захисту України, постанови Кабінету Міністрів України від 
07.04.2023 №314 „Про затвердження Порядку утворення та функціонування 
пожежно-рятувальних підрозділів для забезпечення добровільної пожежної 
охорони“, з метою забезпечення пожежної безпеки, запобігання виникненню 
пожеж та нещасних випадків на них, гасіння пожеж, рятування людей, а також 
надання допомоги у ліквідації наслідків інших нещасних випадків. 

Для забезпечення функціонування добровільної пожежної охорони на 
території населених пунктів громади: села Нові Мартиновичі та села Березова 
Рудка міської територіальної громади за рішенням міської ради з числа їх 
жителів утворюються на добровільних та безоплатних засадах пожежні дружини 
другої категорії. Забезпечуються первинними засобами для гасіння пожеж 
(вогнегасники, внутрішній пожежний кран, вода, пісок, кошма, азбестове 
полотно, відро, лопата та ін.). 

Засновником ДПО є Пирятинська міська рада Лубенського району 
Полтавської області. 

ДПО у своїй діяльності керується Конституцією України, Кодексом 
цивільного захисту, Законами України, постановами Верховної ради, Указами і 
розпорядженнями Президента України, нормативно-правовими актами 
центральних та місцевих органів виконавчої влади, а також рішеннями 
Пирятинської міської ради. 

Правовою основою діяльності ДПО є Кодекс цивільного захисту України. 
У своїй діяльності ДПО співпрацює з Лубенським районним управлінням 

Головного управління ДСНС України у Полтавській області та іншими 
галузевими службами. 

 
Основні завдання та повноваження підрозділів ДПО 

Основними завданнями ДПО є забезпечення пожежної безпеки, запобігання 
виникненню пожеж та нещасних випадків на них, гасіння пожеж, рятування 



людей, а також надання допомоги у ліквідації наслідків інших надзвичайних 
ситуацій. 

Пожежні дружини добровільної пожежної охорони відповідно до 
покладених на них завдань:  

1) проводять заходи із запобігання виникненню пожеж;  
2) здійснюють гасіння пожеж, проводять евакуацію людей та матеріальних 

цінностей, заходи для мінімізації або ліквідації наслідків пожеж, зокрема разом з 
Лубенським районним управлінням Головного управління ДСНС України у 
Полтавській області;  

3) інформують Лубенське районне управління Головного управління ДСНС 
України у Полтавській області про факти виникнення пожеж і порушення вимог 
щодо пожежної безпеки;  

4) беруть участь у проведенні: 
 - оглядів-конкурсів протипожежного стану;  
- разом з Лубенським районним управлінням Головного управління ДСНС 

України у Полтавській області, органами освіти, молодіжними організаціями 
організовують роботу дружин юних пожежників;  

- перевіряють протипожежний стан об'єктів разом з Лубенським районним 
управлінням Головного управління ДСНС України у Полтавській області;  

5) здійснюють інші функції, передбачені законодавством.  
ДПО є невоєнізованим протипожежним формуванням спеціалізованої 

служби цивільного захисту населених пунктів громади.  
 

Організація роботи ДПО 
Порядок забезпечення діяльності ДПО, права та обов’язки осіб, які є їх 

членами, визначається цим Положенням, яке погоджується Лубенським 
районним управлінням Головного управління ДСНС України у Полтавській 
області та затверджується рішенням Пирятинської міської ради.  

ДПО утворюється незалежно від підрозділів державної, відомчої чи 
місцевої пожежної охорони.  

Інформування та виклик для проведення пожежно-рятувальних та інших 
невідкладних робіт у разі виникнення пожеж та надзвичайних ситуацій 
здійснюється керівником, або уповноваженою особою ДПО території зони 
обслуговування, де ця подія сталася.  

Члени ДПО мають право :  
під час гасіння пожеж - на безперешкодний доступ до всіх житлових, 

виробничих та інших приміщень, будівель на території, а також на вжитті будь-
яких заходів з метою рятування людей, запобігання поширенню вогню та 
ліквідації пожежі;  

одержувати від посадових осіб підприємств, установ, організацій та 
власників відповідних об'єктів при виконанні робіт із гасіння пожеж та ліквідації 
аварій, відомості про наявність у будівлях та приміщеннях людей, вибухових та 
вибухонебезпечних матеріалів, а також інші необхідні відомості;  

контролювати в межах своєї компетенції дотримання протипожежних вимог 
у населених пунктах та на об'єктах, розташованих на території обслуговування; 



брати участь у розслідуванні пожеж та їх наслідків; 
вимагати додержання заходів безпеки від усіх осіб, які перебувають у зоні 

надзвичайної ситуації. | 
До обов'язків членів ДПО належить: 
постійна готовності до виконання вичерпного комплексу протипожежних, 

пошукових та інших невідкладних робіт в умовах надзвичайної ситуації або 
загрози її виникнення; 

підтримання взаємодії та співпраці з територіальними органами і 
підрозділами центральних органів виконавчої влади, органом місцевого 
самоврядування, підприємствами, установами та організаціями незалежно від 
форм власності під час гасіння пожеж і проведення інших невідкладних робіт; 

участь у складі комісії щодо визначення рівнів ризику за можливими 
наслідками від пожеж та надзвичайних ситуацій у процесі експлуатації об'єктів; 

здійснення у співпраці з іншими галузевими службами профілактичної 
роботи, спрямованої на підвищення рівня обізнаності населення, робітників та 
службовців підприємств з питань пожежної безпеки; 

постійне підтримання відповідного рівня готовності членів ДПО; 
забезпечення збереження інформації про об'єкти суб'єктів господарювання, 

що стала відома у зв'язку з виконанням обов'язків. 
 

Члени ДПО 
Членом ДПО на добровільних засадах може бути особа, яка досягла 21 

річного віку і здатна за своїми здібностями та станом здоров'я виконувати 
покладені на неї обов'язки. 

Особа, яка вступає до ДПО, подає заяву на ім'я голови Пирятинської міської 
ради про зарахування у її члени.  

Чисельний склад та структура ДПО визначається рішенням Пирятинської 
міської ради.  

Члени ДПО можуть бути залучені до виконання покладених на них завдань 
за умови відсутності у них медичних протипоказань для такої діяльності, 
проходження ними необхідної початкової підготовки.  

До члена добровільної пожежної охорони можуть застосовуватися 
стягнення (попередження, виключення з членства) за дії, несумісні з 
перебуванням в добровільній пожежній охороні, а саме: 

грубе або повторне порушення вимог Положення чи керівних документів 
добровільної пожежної охорони;  

систематичне невиконання рішень керівних органів добровольчої пожежної 
охорони;  

бездіяльність у виконанні покладених на члена добровільної пожежні 
охорони завдань впродовж одного року;  

вчинення дій, що заподіяли матеріальну чи нематеріальну (моральну шкоду 
добровільній пожежній охороні, спричинили погіршення її репутації;  

негідна поведінка, що компрометує звання члена добровільної пожежної 
охорони.  



Члени ДПО під час виконання покладених на них завдань 
підпорядковуються тільки безпосереднім керівникам, а при виконанні робіт із 
гасіння пожеж - керівництву гасіння пожеж.  

 
Управління та контроль за діяльністю ДПО 

Контроль за діяльністю та управління ДПО здійснює Пирятинська міська 
рада разом з Лубенським районним управлінням Головного управління ДСНС 
України у Полтавській області.  

 
Ліквідація ДПО 

ДПО ліквідуються за рішенням Пирятинської міської ради за погодженням з 
Лубенським районним управлінням Головного управління ДСНС України у 
Полтавській області.  

 
Порядок внесення змін до Положення 

Внесення змін та доповнень до цього Положення здійснюється 
Пирятинською міською радою за погодженням з Лубенським районним 
управлінням Головного управління ДСНС України у Полтавській області. 

 
 

 
Секретар ради  Сергій ПАЗЮК 


